

ШОН

Работу выполнил: Зайдуллин
Роман

**Мой кот Шон очень любит
играться с клубком. Шон
появился у меня 7 апреля он
очень игривый и веселый**



Немного информации о кошках

- Известно, что кошки были приручены людьми около пяти тысяч лет назад. В Древнем Египте даже существовал культ кошки, им приносились жертвы, а некоторых египетских божеств изображали с головой этих животных. Кошки считались священными животными. Если умирала домашняя кошка, то древнеегипетская семья определённое время пребывала в трауре. Убийство кошки каралось в большинстве случаев смертью! С особым почтением относились древние египтяне к чёрным кошкам, их обычно содержали в качестве храмовых животных.

- Кошки – очень умные, сообразительные и независимые животные, обладающие превосходной интуицией, которая является до сих пор совершенно неразрешимой загадкой для ученых. Известно множество случаев, когда потерявшиеся кошки находили свой дом, преодолевая многие сотни километров по совершенно незнакомой им местности. Поразительная интуиция помогает им предчувствовать приближающуюся опасность, и тогда они мяуканьем или же необычным поведением стремятся предупредить своих хозяев об опасности. Эти домашние животные способны заранее почувствовать грозу, шторм, извержение вулкана, наводнение, многие другие изменения в погоде и стихийные бедствия.

Спасибо за
ВНИМАНИЕ